

齐鲁晚报 2011.5.4 星期三

近郊区将建50万亩保供菜田

省城菜篮子不怕“断顿”了

本报5月3日讯(记者 邱祎)

3日,记者从济南市政府获悉,为提升省城蔬菜产业,更好地解决菜贱伤农、菜贵伤民问题,济南将以近郊区为重点,建立保障型保供菜田50万亩,其中应急型保供菜田15万亩,实现一年四季不间断供应。到2015年,省城蔬菜播种面积将稳定在200万亩左右。

近年来,济南蔬菜产业发展较快,品种日益丰富。2010年全市蔬菜播种面积达到165.8万亩,总产量672万吨,总产值125亿元,占农

林牧渔业总产值的33%。设施蔬菜面积达到55万亩,食用菌种植规模达到960万平方米,总产量14万吨,总产值4.5亿元,蔬菜产业已经成为增加农民收入的支柱产业。

从目前来看,济南还存在蔬菜种植面积不稳定、基础设施建设薄弱、抵御自然灾害能力不强,保供应急储备体系尚未建立,区域、品种和季节性短缺依然存在以及绿色通道不畅、流通费用过高问题。

近日,京鲁豫等部分地区蔬

菜价格迅速下跌引发各方关注。为解决菜贱伤农、菜贵伤民的怪圈,济南将建立城市保供菜田,保障城市供应。“重点加强现有常年菜田保护,根据济南常住居民和流动人口需菜量,以及本地资源条件、消费习惯,主要‘菜篮子’产品供求变化规律和市场缺口保障难易程度等,实行菜地最低保有量制度。”有关负责人告诉记者,济南将建立保障型保供菜田50万亩,其中应急型保供菜田15万亩。同时,加强保供菜田保护,划定发

展区域、面积和品种,强化保护老菜地,合理规划建设新菜地,充分调动菜农种菜积极性,丰富栽培品种和茬口安排,实现一年四季不间断供应。

根据规划,到2015年,济南全市蔬菜播种面积将稳定在200万亩左右,其中设施栽培面积达到100万亩,蔬菜总产量达到800万吨,总产值实现136亿元;将建立50个蔬菜标准化生产基地,培育20个大型蔬菜集约化育苗中心,蔬菜产品抽样检测合格率达到98%以上。

章丘大葱、商河大蒜……

品牌蔬菜将建特色基地

本报5月3日讯(记者 邱祎)

记者3日了解到,济南将建设10处食用菌高标准示范园区。同时,挖掘提升地方名产蔬菜,章丘大葱、鲍家芹菜、刁镇韭菜等多个品牌蔬菜将建50处特色品牌基地和现代蔬菜产业示范园区。

根据规划,济南将加快平阴土洞鸡腿菇、济阳林间双孢菇、历城珍稀食用菌、章丘双孢菇和槐荫平菇五大食用菌基地以及以章丘食用菌研究所为核心的

液体菌种标准化、工厂化生产技术研究中心的发展,建设10处食用菌高标准示范园区。

同时,省城将挖掘提升地方名产蔬菜,章丘大葱、鲍家芹菜、刁镇韭菜、历城唐王大白菜、张而草莓、出口圆葱、商河大蒜、黑皮冬瓜、平阴优质马铃薯、沿黄莲藕,济阳和章丘优质西瓜等品牌蔬菜将建立50处特色品牌基地和现代蔬菜产业示范园区。到2015年,挖掘提升地方名产蔬菜10个,培育省内外知名蔬菜品牌20个以上。

▶3日,在历山路一家大型超市,“爱心卷心菜”吸引了不少市民购买。近日,省城部分超市设立爱心菜专区,以相对高的价格从菜农手里收购滞销菜再以平价卖出。 本报记者 邱祎 实习生 张颖 摄



蔬菜产销信息

今后将及时发布

本报5月3日讯(记者 邱祎) 为加快市场建设,畅通流通渠道,济南将建立覆盖蔬菜产区、批发市场和有关企业的产销信息的服务平台和测报点,及时发布相关信息。

据了解,济南将支持规模化生产基地根据需要统筹规划新建产地批发市场,对农产品批发市场用地符合土地利用总体规划的,纳入年度土地利用计划。加快产地农产品批发市场建设,升级改造一批带动能力强、辐射全市的大型蔬菜批发市场。增加零售网点,积极推进规范型菜市场发展。

同时,将推进标准化菜市场示范工程建设,合理规划布局蔬菜批发市场、农贸市场和社区菜店,支持城市菜市场的建设改造,保证批发市场和菜市场建设用地。加强产地蔬菜预冷设施、批发市场冷藏设施建设,推广使用节能环保冷链运输车辆及相关配套设施。

根据计划,济南将在5年内建设和改造50处设施配套、功能完善的蔬菜重点产区批发市场,其中食用菌专业批发市场达到5家以上。

编辑:吕华远 组版:陈华

2011泌尿学巨擘齐聚国济 掀起男性健康大风暴

健康体魄造健康男人,中华健康基金会、北京男性病专家会诊中心携手山东国济泌尿专科医院共同举办2011第七届泌尿学技术成果学术峰会,呵护齐鲁男性健康。学术峰会期间,特别推出就医优惠措施,您只要拨打国济热线0531—82726666或登录网站www.82726666.com,获取预约号,便可享受到规范诊疗及多项优惠,从而治愈疾病享受健康生活!

前列腺受困 有多少愁

一位历城区的患者诉说道,结婚不到半年,妻子便离他而去,章丘一位50多岁的老师傅,心悸肺脾肾却没毛病,可就是撒不出来尿,因此而备受煎熬……此外还有很多病人有各自辛酸故事,其实,这一切的麻烦都是缘于一个小小的器官——前列腺。

专家点评:“前列腺治疗第一人”江鱼教授在访问国济医院时说到:“有幸看到‘4+4级诊断’(主诊断、合并症诊断、病理诊断、功能判断)+分型诊疗(加拿大生物阻断术、腔内膀胱颈消融)这一模式在国济医院已经得到了临床应用,非常欣慰,值得在男科行业内大力推广。”

前列腺疾病



2011优惠喜讯

- 加拿大生物阻断反流治疗 优惠30%
- 膀胱颈内消融术 优惠30%
- 前列腺液常规 仅需6元
- 前列腺彩超 仅需30元

多少美满婚姻因此破碎

对于男性来讲,有一种疾病让他们“谈而生畏”,那就是男性功能障碍,它不仅是男性“性福”生活的终结者,更是女人不“性”的开始。

专家点评:知名泌尿学家李斗、北京大学医学院第四附属医院泌尿科教授梁德江教授指出,山东国济泌尿专科医院独有的微创0.5毫米神经阻断术解除了广大齐鲁男性的“性福”难题,并且,医院还拥有沃曼爱能康复治疗设备治疗阳痿问题,让男人“抬头”轻而易举。

男性功能障碍



2011优惠喜讯

- 性功能康复技术 优惠30%
- 四肢梦寐技术 优惠30%
- 微创止血技术 优惠30%
- 激光治疗技术 优惠30%
- 激光治疗度量神经阻断 仅需300元

这些感染 你伤不起

生殖泌尿感染

泌尿感染属于男性常见疾病,包括睾丸炎、尿道炎、膀胱炎、包皮龟头炎等等。目前,30岁以上男性,约有10%的男性受到泌尿生殖感染的困扰,对男性健康造成极大损害,甚至危及夫妻感情和睦及家庭稳定,伤害难以想象。

专家点评:知名泌尿学家、国济医院生殖感染科主任张育新说,CRS超导治疗系统利用生物物理的方式达到治疗目的,非手术疗法在治疗过程中几乎不对患者构成损伤,是治疗泌尿感染问题的最大法宝。



2011优惠喜讯

- CRS超导治疗系统 优惠30%
- 精液常规检测 仅需5元

无法忽视的男性健康隐患

生殖器官异常是指由于遗传、发育、环境或者外伤等因素导致的生殖器官异常,如包皮过长、包茎、尿道狭窄、肿瘤等,资料显示,现代社会男性生殖异常的情况并不少见,处理不当易造成严重后果,给男性的身心健康带来不良影响。

专家点评:知名外科专家、国济医院外科主任刘海楼说,微雕激光式光离子包皮术自然美观,微创无痛,快速康复,无任何副作用,是临床治疗包皮异常最理想的治疗方法。他还提到,由于春季天气适宜,能加速患者的血液循环,加速伤口的愈合与恢复,因此,有生殖整形需要的男性,将降低生殖感染等男科疾病的发生率。

生殖整形



2011优惠喜讯

- 微雕激光式光离子包皮术 优惠30%
- 韩式阴茎延长术 优惠40%
- 韩式阴茎增粗术 优惠40%